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Estos son Los objetos que cominmente tiramos en nuestras playas Y el tiempo que cada uno de ellos tarda en degradarse:

10 aikos. Bse es el tiempo que tarda la naturaleza en transformar una lata de rvefresco o cerveza al estado de éxido de

| hiervo.

100 a 1.000 aikos. Las botellas de plastico son las wmds rebeldes a La hora de transformarse. Al atre Libre se

fragmentan y se dispersan. Entervadas, duran mis.

1 a 2 aios. Bajo Los rayos del sol, una colilla con filtro puede tardar hasta dos airos en desaparecer. En el agua tardan

MENDS PEFD SON mas contaminantes.

4.000 aiios. EL vidrio, en cualquiera de sus formatos es un objeto muy resistente.

150 aiios. La naturaleza entabla una gran batalla contra este elemento, Y por Lo general pierde, no Las dejes tiradas en

Las pLagas.

100 aios. Estd presente en gran cantidad oe embalajes de electrodomésticos; junto con el vidrio Yy Las bolsas de pléistico

son Los mads comunes.

100 aros. De acero Y plastico, los encendedores tardan su tiempo en desaparecer. EL acero en 10 ailos empieza a oxidarse

pevo el pléstico en ese tlewepo ni siquiera cambia de color.



